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Jak Karkulka do světa chtěla 

  

Neposedná Karkulka dopěla své oblíbené Bavorské lidové písně, a rozhodla se, že když už je takhle 

vyspělá, když už i kozy jí vyrostly a i bobra má chlupatýho, že se vypraví do světa. Babička i přes svoje 

stáří, anginu pektoris a celkovou povadlost je dost ještě energická, a furt jenom obcuje s poťouchlým 

hajným v lese. Prej že chodí na maliny, ale Karkulka moc dobře ví, že v zarostlé roklině kousek za 

babiččinou chaloupkou se s hajným a jeho hemoroidy v houštince slézají a neřestem se tam divoce 

oddávají. A přitom se vždycky tak těší na slaďoučké maliny, že lívance nadělá, a koláče napeče, a šťávy 

na zimu připraví, a když zbude, tak ještě prasnici přilepší. A to její blažené chrochtání, to je pak hotová 

vepřová rajská hudba. Když ale ona babička místo malin furt jenom do houštinky, a Karkulka se tak v 

temné chaloupce jenom nudí. To si takhle raději při pěkném počasí vyšlápne na klouzky, i dědečka 

Hříbečka občas potká, a dědu Mráze na saních, a to je potom veselo, láhev vodky otevřou, a celý den 

spolu na saních projezdí. Jednou takhle za jízdy i apendektomii zvládli udělat místní bachyni, a jaká to 

byla veselá operace, bachyně si pak ještě dlouho chrochtala blahem, ani maliny k tomu nepotřebovala. 

Anebo včera, to zas Karkulka seděla pod borovičkou a plakala, že má maličkou, když v tom hajný 

zpoza keře se vyloupnul, a s pérem v ruce, teda sojčím, a s košíkem plným muchomůrek zelených. A 

sojka nad hlavou mu poletuje, a švitoří jak tchýně bláznivá, že i jelena s onychomykózou to probudilo, 

ale brk na křídle jí chybí, a doleva jí to zanáší. "Babička v lese zůstala a maliny sbírá", zahřímal hajný, 

"tady jsem nám, Karkulko, holubinky nasbíral, to je na mou gastritidu, houby očistíš, slimáky vybereš, 

smaženici uděláš, poveselíme se a zatripujem si", pravil natěšeně, až se mu pár jeho zbylých vlásků 

orosilo. Zahodil sojčí péro, chytnul Karkulku za šos a táhnul jí do chaloupky. Už už se Karkulka se svým 

věnečkem loučila a horlivě přemýšlela, jak hajnému vyklouznout z chaloupky ven. "Já kráva", říkala si 

pod vousy, "že já si nesbalila svých pět švestek už dávno, už jsem mohla být ve službě u toho 

Trautenberka s dysfunkcí pharyngotympanické tuby a s věčnou rýmičkou, a s Kubou ve slámě skotačit, 

místo toho se tady dlouhé dny nudím až k smrti, zatímco babča dovádí v houštince." Začala tedy u 

hajného žadonit, že babičku je třeba hledat jít, že chladná rána venku jsou a ovariální cysty bábě 

nastydnou, a taky vlk že pozván byl, na pokec, kávu a blín, žel prosení Karkulčino u hajného nezmohlo 

zhola nic. "Ticho bude a u plotny se snaž, čekám já na houby, tak houby mi smaž, sic po tobě vrhnu 

kámen", zakvičel hajný jako by byl raněn. A tak Karkulka houby očistila, slimáky vybrala, plotnu 

rozpálila, smaženici přichystala, i pár vajec tam kydla, a celou dobu při tom popěvovala něco o 

vypouštěném rybníku. "Smaženice pracná není", pochvaluje si hajný, "hotová je hnedle, lysohlávek sic 

tam není, zas netřeba knedle, a navíc, v hustym lese hustej trip, no kdo tohle má." V tom se ale u 

chaloupky Ivánek zjeví, rozcuchanej a s vopicí, kolem bosky cupitá, čímž svoje ucpané artérie na odiv 

dává, přičemž ševce prťavce hledá, a za ním medvěd. "To musíte ke třem dubům, a tam se cesta dělí", 

honem hajný hlásí. "Dáte-li se doleva, k houštince dorazíte, na babu Jagu narazíte. Jděte radši 

doprava, cestička tam pěkná je, až k Jasněnce vás dovede, Jasněnka je mladá, hezká a furt může, ta 

vám jistě vypomůže." Sotva Ivánek i s medvědem v hustém porostu z dohledu zmizí, už se hajný na 

Karkulku sápe, ale Karkulka houževnatá je, ta se jen tak nedá. "Hajný smrdíš", štěká na něj, "jdi si 

hubu umýt, tělo vykoupat, pleš naleštit." A zatímco se hajný v potůčku za chaloupkou ráchá, a žába 

jménem Hugo v povzdálí na prameni sedí, a jelikož má laryngitidu tak ani nekvákne, a spolu s renálně 

insuficienčním čolkem a otosklerotickým mlokem to celé pobaveně pozoruje, Karkulka k telegrafu sedá 

a honem zprávu o pomoc do Řáholce posílá. Když v tom zpoza keře vlk na hajného skočí, do zadku se 

mu zakousne, hajný bolestí zavřeští, že i zmatenou lišku bystroušku v pozdním stádiu demence z 

pelechu to vytáhne, hajný na slimácích uklouzne, hubou do bláta praští, a už si to z lesa ven zaječími 

skoky upaluje. Karkulka vlkovi od srdce za záchranu děkuje, když tu babička z houštinky vylízá, bosým 

Ivánkem s medvědem následována, teď už bez vopice za to s širokým úsměvem na tváři, a slunce 

pomalu za vrch zapadá, a celý spolek ke kávě usedá, a v lednici chladí se roláda, holt život na samotě 

je paráda, ve světě politik všechno jen rozkrádá, a makat se musí, jen samá brigáda, a to by Karkulka 

přeci jen nerada, u báby zůstane a jejích hemolytických husí, aneurysmatických kachen, a bandy 

blbých pštrosů, čas trávit tvořením haluzí, a v žíle s píchnutou infúzí, ať koukaj makat ti druzí. 
 


